

新郑市公路管理局掀起春季公路养护会战高潮 打造“畅、安、舒、美”的公路环境



为进一步改善路容路貌,打造“畅、安、舒、美”的公路环境,新郑市公路局抢抓公路养护黄金季节,强化措施,迅速掀起春季公路养护会战高潮。2月28日,记者在郑新路施工现场看到,公路养护人员正在对沿线养护路段路肩边坡按照“四个面、六条线”标准化要求进行整修,整修后的路肩基本达到了无坑洼、隆起、沉陷和缺口现象,路容路貌大为改观。

据了解,为做好此次养护工作,养护道班节假日不休息,提高道路清扫作业频

率,集中开展路肩、边坡、边沟的标准化整修。同时,对S103线、S323线、S321线路况差、扬尘严重的路段进行不间断洒水降尘,并用红石对路面坑槽进行垫补,对省道323线与新密市交界处和大学路沉陷区过渡段等路面破损严重、道路扬尘较大的路段进行专项整治。截至目前,已完成整修路肩边坡40000平方米,疏通排水沟10000米,红石垫补坑槽9170平方米,绿化管护10000平方米。

新郑时报 邓春丽 文/图

“抽血美女善解人 免我老夫路途冤” 医护呵护似亲人 老人写诗表谢意

新郑人民医院好
院貌整洁尘不染
服务极佳多笑脸
抽血美女善解人
免我老夫路途冤
气我老夫路途冤
路女为我拉衣襟
虽是苦寒心温暖
遇人皆成善助者
不医我病早好三
龙湖·王永清
2017.2.25

“新郑人民医院好!院貌整洁尘不染,服务极佳多笑脸。抽血美女善解人,免我老夫路途冤……”这是近日新郑市民王大爷给新郑市人民医院送来的感谢信。

王大爷诗里赞颂的是新郑市人民医院人民路院区检验科医生张小红。

原来,2月25日上午,王大爷因为胃不舒服,从龙湖赶到新郑市人民医院就诊,由于是星期六,门诊处的采血室早早就排起了长队。“我拿到王大爷就诊卡后发现他没有交费,考虑到他是一个人来做胃镜检查,又排了很长时间的队,所以就先给他抽血,并提醒他按压好止血休息一会儿再去交钱。”张小红告诉记者。老人心里很受感动,所以写了一首诗称赞该院的好医护。

“新郑人民医院的服务真不错!很感谢那位给我抽血的医

生,还耐心地给我讲抽完血之后去哪儿交费,要不我又得多跑几趟。还有医院的志愿者细心地为我披上衣服。”王大爷感动地说。

面对这些称赞,张小红说:“作为医生,不仅要为患者解除身体上的疾苦,更要让他们感到舒心,把患者当做家人对待,多想想病人急切的心情,病人对医生也会多一份理解和信任。”

据了解,新郑市人民医院近期开展了“志愿者服务”活动,见到前来就诊的患者主动问候,并为患者提供服务与指导,为他们答疑解惑,提供更好更优质的人性化服务。

新郑时报 邓春丽 文/图

商业资讯

每个真实瞬间就是新开始 2017 田馥甄新广告甄城出发



每一刻都是全新的开始。近日,全球知名腕表品牌西铁城携手代言人 Hebe 田馥甄推出 2017 年全新形象大片,Hebe 田馥甄清新出镜,不仅完美表现新都市女性的自信和优雅,更分享 2017 年伊始西铁城与田馥甄相伴的每一刻,都是全新的开始,见证彼此的“Better Starts Now”。西铁城和田馥甄,一个专心制表,一个在专心歌唱;一个凭借光动能 40 年来影响腕表行业发展,阅历斐然;一个凭借个性与实力,打动无数音乐爱好者……而从结为伙伴的那一刻开始, Better Starts Now 就成为双方合作的一种默契:努力做好每一个现在,享受每一刻的真实,为了下一秒的新开始。

近日,全球知名腕表品牌西铁城携手代言人 Hebe 田馥甄推出 2017 年全新形象大片,Hebe 田馥甄清新出镜,不仅完美表现新都市女性的自信和优雅,更分享 2017 年伊始西铁城与田馥甄相伴的每一刻,都是全新的开始,见证彼此的“Better Starts Now”。西铁城和田馥甄,一个专心制表,一个在专心歌唱;一个凭借光动能 40 年来影响腕表行业发展,阅历斐然;一个凭借个性与实力,打动无数音乐爱好者……而从结为伙伴的那一刻开始, Better Starts Now 就成为双方合作的一种默契:努力做好每一个现在,享受每一刻的真实,为了下一秒的新开始。

与 Hebe 一同在全新广告形象中出镜的是西铁城馨悦之旅系列 EC1118-51W 腕表,粉色表壳表带时尚靓丽,超



售价 9.88 万~10.58 万 宝骏 560 律动版上市

1月9日,宝骏560律动版正式上市,共有1.5T乐享型、尊享型和1.8L智能手动尊享型三款车型,售价区间为9.88万~10.58万元。其中,1.5T乐享型,售价9.88万元;1.5T尊享型,售价10.58万元;1.8L智能手动尊享型,售价10.58万元。宝骏560律动版率先使用了Infinity最新的HPSS高性能车载音响系统,配备9个高性能无源扬声器和6通道独立DSP功放。高音清澈细腻、中音醇厚温暖、低音澎湃有力,是同级别车型中最优的音响系统。

宝骏560律动版在静音及驾乘品质方面同样做了大幅提升。使

用3M新雪丽隔音材料,搭配马牌的静音轮胎,全面升级了整车的静谧性。新车座椅不仅配色具有品质感,而且更符合人机工程学,支撑及柔软度极佳,而大尺寸全景天窗的加入使视野更开阔。动力方面,1.5T乐享型和尊享型搭载“1.5T涡轮增压发动机+6速手动变速器”,最大功率110kW,最大扭矩230N·m;智能手动尊享型,则搭载1.8L自然吸气发动机。从宝骏560律动版升级的方向不难看出,宝骏560律动版不只是简单地在配置上做加法,而是真正地关注用户的用车体验,从而为其带去更高品质的车享生活!

富国强回报定开纯债基 2月27日“开门迎客”

业内人士指出,债券基金目前整体表现优于前期,债市的配置良机或已经出现。记者近日获悉,富国强回报定开债基于2月27日正式打开申购,投资者可在此之前通过富国基金官网、各大银行、券商及直销渠道进行申购。

公开资料显示,富国强回报债基

成立于2013年1月,是一只两年期运作的定期开放式纯债基金。主投固定收益类产品,每季度受限开放一次接收申购,解决了传统定期开放基金封闭期内无法申购赎回的问题,且为保投资者利益,设有0%~10%的申购比例控制。

操控之王是如何炼成的

截至2016年11月,长安马自达“魂动双子”零售销量已成功突破17万辆。全面搭载马自达“创驰蓝天”技术与“魂动”设计理念的Mazda CX-5、Mazda3 Axela昂克赛拉,凭借“人马一体”的驾乘体验,分别在紧凑型SUV市场与中级轿车市场斩

获了“操控之王”的美誉。“魂动双子”的操控秘诀正是“人马一体”。从产品研发设计之初,马自达始终秉持“人马一体”驾驶理念:简单的驾车出行,肢体不受禁锢,精神不必紧绷,一切都显得轻松自然,驾乘的愉悦体验本应如此。

君学书院《赵云计划》2017 开年征战沪、豫

君伯乐大学校长 Frank: 问题是常态,任何一家企业都是在问题中发展的,关键是如何解决问题。君学书院《赵云计划》计字第14,于2017年2月14至17日走入河南郑州;同期,计字第15,于2017年2月21至24日在上海开启征战。

君学书院《赵云计划》专注于打造教育机构职业化中层团队。本次上海、郑州两站《赵云计划》由君伯乐大学校长 Frank 领衔君学书院管理团队与全国近千位教育人共同沟通中层角色定位与团队能力提升。

中层的角色定位是做“思、行转换器”,做“承上启下的解码者”,要实现这个角色转换,沟通能力是重要的连接纽带。作为组织的赵云,要做到向上沟通有思考力,平行沟通有沟通力,向下沟通有解码力。管理即沟通,如何让管理更高效、更有质量?君学书院《赵云计划》旨在培养学校中层干部为校长分忧、为学校谋划,拥有主人翁意识;培养中层结构化思维和工作汇报能力,中层层级沟通能力和部门协调能力。